

МАГАДАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Администрация Ольского муниципального округа

РАСПОРЯЖЕНИЕ

10.04.2025 № 99-p

Ола

О проведении открытого шахматного турнира Ольского муниципального округа Магаданской области в дисциплине «Блиц», посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

На основании календарного плана проведения спортивно-массовых мероприятий на территории Ольского муниципального округа Магаданской области на 2025 год:

- 1. Отделу культуры, спорта И молодежной политики Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области провести организовать И открытый шахматный турнир Ольского муниципального округа Магаданской области в дисциплине «Блиц». посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 19 апреля 2025 года с 11.00 часов, на базе Магаданского областного государственного общеобразовательного казенного учреждения «Средняя общеобразовательная школа поселка Ола», находящегося по адресу: Магаданская область, Ольский район, поселок Ола, улица Ленина 52.
- Рекомендовать директора Магаданского и.о. государственного казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа поселка Ола» Степанцову Д.А. предоставить ДЛЯ проведения открытого шахматного турнира муниципального округа Магаданской области в дисциплине «Блиц» посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, который состоится 19 апреля 2025 года с 11.00 часов, на базе Магаданского областного государственного казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа поселка Ола», находящегося по адресу: Магаданская область, Ольский район, поселок Ола, улица Ленина 52.
- Рекомендовать начальнику отделения министерства внутренних «Ольское» обеспечить Российской Федерации Кошкину B.C. безопасность участников открытого шахматного Ольского турнира муниципального округа Магаданской области в дисциплине «Блиц» посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, который состоится 19 апреля 2025 года с 11.00 часов, на базе Магаданского

областного государственного казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа поселка Ола», находящегося по адресу: Магаданская область, Ольский район, поселок Ола, улица Ленина 52.

- 4. Утвердить Положение о проведении открытого шахматного турнира Ольского муниципального округа Магаданской области в дисциплине «Блиц», посвящённого 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, согласно приложению к настоящему Распоряжению.
- 5. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародования).
- 6. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.

Глава Ольского муниципального округа Магаданской области

И.А. Ерисова